
 

 

 

 
 

PROCÈS-VERBAL de la séance du conseil d’établissement de l’école Vinet-
Souligny, tenue le 27 novembre 2023, à 19 h. 
 

MEMBRES: 

         

Alexandre Havard  parent 

Andréanne Benoit           parent 

  Oriane Crabouillet                        parent 

Josée Huard présidente 

Cassandra Panoff parent 

Evelyne Rouillard parent 

Catherine N. Morin enseignante 

Sandra Marquis enseignante 

Marie-Josée Roy  enseignante  

Sandra Marquis enseignante 

Marie-Claude Turcotte directrice adjointe 

Martin Tremblay     directeur 

 

Absences :  

François Vinet (substitut) 

Sandra Marquis 

Ian Venne 

 

  

1. Accueil et présences 

       Monsieur Eric Campeau, enseignant et futur candidat à la banque de la relève  

         en direction, est présent avec nous. 

 

2. Questions du public 

Il n’y a aucune question du public. 



 

 

 

3. Adoption de l’ordre du jour 

IL EST PROPOSÉ PAR madame Marie-Josée Roy QUE l’ordre du jour soit adopté.  

 

 

4. Adoption et suivi du procès-verbal de la séance du 23 octobre 2023 

    IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Alexandre Havard   QUE le procès-verbal soit 

adopté. 

 

5. Comité de parents 

Madame Evelyne Rouillard nous fait part des différentes informations en lien avec 

le comité de parents.  Des changements au calendrier scolaire n’ont pas été retenus 

suite à une proposition qui a été rejetée.  Aussi, aucune proposition en lien avec des 

changements en lien avec l’inscription des enfants, n’a été retenue.  Les demandes 

et les projets à venir sont tous sur le site internet de notre CSS (Info-travaux).   

 

Certains parents étaient préoccupés par la température de certains locaux.  Le 

ministère n’a pas de budget pour climatiser tous les locaux des écoles.  Les terrains 

doivent être attribués par la ville pour toutes les nouvelles constructions.  Le 

programme les petites bedaines pleines a été présenté aux parents par monsieur 

Frédéric Côté.   

Monsieur Martin Tremblay mentionne que dans notre école, le système électrique 

n’est pas adéquat pour soutenir tous les micro-ondes.  Monsieur Alexandre Havard 

croit que si la pandémie n’avait pas eu lieu, les micro-ondes seraient encore en 

service.  Par contre, comme mentionné plus haut, à Vinet-Souligny, le système 

électrique ne peut approvisionner tous les fours.  Nous regarderons la possibilité 

d’avoir les petites bedaines pleines à notre école.   

 



 

 

Madame Oriane Crabouillet mentionne que nous pourrions envoyer un courriel aux 

parents afin de les aviser des différents organismes pour venir en aide pour 

l’alimentation des enfants.  Madame Marie-Josée mentionne que les enfants 

pourraient grignoter toute la journée, mais les gens du service de garde sont plus 

aux faits des enfants qui auraient faim en après-midi. 

 

6. Formation pour les nouveaux membres du conseil d’établissement 

       Monsieur Martin Tremblay mentionne que nous avons reçu un sondage FORM 

afin de savoir qui a suivi la formation.  Le lien ci-dessous est en lien avec la 

formation. 

 https://www.quebec.ca/education/prescolaire-primaire-et-secondaire/gouvernance-scolaire/conseil-   

etablissement/formation-obligatoire#:%7E:text=de%20services%20scolaire-

,Formation%20obligatoire%20pour%20les%20membres%20des%20conseils%20d%27%C3%A9tablissement,Loi

%20sur%20l%27instruction%20publique 

 

 

7. Sorties éducatives (approbation et informations) 

Aucune nouveauté.   

 

8. Service de garde  

Madame Oriane Crabouillet dit que la sortie au Mont St-Hilaire n’a pas été 

appréciée par son enfant.  Elle croyait que c’était une sortie qui se faisait à 

l’extérieur.  Elle vérifiera auprès de monsieur Ian Venne du service de garde.  

Madame Josée Huard suggère que suite aux sorties, nous puissions envoyer un 

sondage aux parents pour connaître leur appréciation des sorties.   

 

9. Autres sujets 
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10. Les « coups de cœur » et faits saillants de l’école 

Une belle journée Halloween appréciée par les enfants 

Les rencontres de parents se sont bien déroulées 

 

11. Levée de l’assemblée  

IL EST PROPOSÉ par madame Marie-Josée Roy QUE l’assemblée soit levée à 

20h03 

 

 

 

 

Martin Tremblay     Josée Huard 

Directeur       Président(e) 

 


